

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 26 апреля 2022 г. № 122-р г. МАХАЧКАЛА

Внести в состав Республиканской межведомственной комиссии по профилактике правонарушений при Правительстве Республики Дагестан, утвержденный распоряжением Правительства Республики Дагестан от 11 января 2022 г. № 1-р (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2022, 13 января, № 05002008335), следующие изменения:

- а) включить в состав Комиссии Гусейнова Лукмана Алискеровича главного специалиста-эксперта отдела управления по законодательству и нормотворческой деятельности Министерства юстиции Республики Дагестан (ответственный секретарь Комиссии);
- б) наименование должности Джафарова Рамазана Джафаровича изложить в следующей редакции: «заместитель Председателя Правительства Республики Дагестан (председатель Комиссии)»;
 - в) позицию:

«Караченцев Сергей Викторович

- заместитель министра юстиции Республики Дагестан (ответственный секретарь Комиссии)»

изложить в следующей редакции:

«Караченцев Сергей Викторович . - заместитель министра юстиции Республики Дагестан».

упредседатель Правительства делопроизводет блики Дагестан

А. Абдулмуслимов